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[image: image1.png]Determine la magnitud y direccion de F1 para que la resultante de la
fuerza se encuentre dirigida verticalmente hacia arriba y tiene una
magnitud de 80ON.





[image: image2.png]Unia carga con peso de 400 N estd suspendida de un resorte y
dos cuerdas, las cuales se tmen a dos bloques de pesos 3W y W como se
muestra en la figura. Si la constante del resorte es de 800 N/m, determine
) el valor de W, b) la longitud sin estirar del resorte.
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[image: image3.png]Romeo intenta localizar a Julieta subiendo con velocidad constante a una
soga que estd anudado en el punto A. Cualquiera de los tres segmentos
de la soga que puede sostener una fuerza del méximo de 2KN antes de
que se rompa. Determine si Romeo que tiene una masa de 65 kg puede
subir la soga, y en ese caso, pueda él junto con su Julieta que tiene una
masa de 60 kg bajar con velocidad constante.





[image: image4.png]Si la masa del cilindro C es de 40 kg,
determine la masa del cilindro A de manera que
todo esté en la posicién que se muestra.





[image: image5.png]bles Ay B de la figura ejercen fuerzas Fy y Fy sobre el

itud de F es de 100 Ib, la tension en el cable B s
ado para que la fuerza Fy + Fy sea perpendicular a la pared a

la que estd unido el gancho.

(Cuil es la magnitud de Fy?

¢Cuil es la magnitud de la fuerza total cjercida por los dos cables

sobre el gancho?





